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@ EJERCICIOS RESUELTOS DE RAZONES.

1) En un curso, la razon entre la cantidad de
hombres y de mujeres e 3

>l hay 24 hombye
écuantos estudiantes h

ay en total en el curso?

Solucion: Se exponen dos f rmas de traba i
5 forme trabajo -

Datos del problema:
h:numero de hombres

en el curso.
nr:numero de muje

en el curso,

La razon entre hombres y mujeres es 3: 2
=Shim=3:20bienh:3-m:2
En el curso hay 24 hombres
—h=24

FORMA 1 FORMA 2

Reemplazamos / - 24 en la proporcion Se iguala cada razon por separado con la
constante de proporcionalidad £ :

h:3=m:2

h ;
= ko h=3k

24:3=m:2

7 ks m-2k
2

24 m
30 ‘
= Como /i = 24, reemplazamos en /i = 3k
Despejamos 1: 24 -3k
24+2=3m - k=8
Reemplazando el valor de k£ = 8 en
Zi :,,,_.ﬁz,,, m=2k 5> m=2+8
= = m=16

16=m

Respuesta:

Hay 40 estudiantes en el curso, 24 hombres y 16 mujeres.

Resuelva la siguiente situacion, utilizando una de las dos formas de resolucion

desarrolladas en el ejercicio anterior. Explique por qué eligié ese método.
En un turno de la empresa de aseo AXZG, la fazon entre la cantidad de aseadores hombres y
mujeres es 5 : 3. 5i hay 25 hombres, ¢cuantas aseadoras hay en el turno?
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Solucion de ecuaciones

‘wwm.m‘. se aplic

ael \mlmlmlu\\(lmw-rvv,vlAwhr,I'rnpmv iones (TFP).

Paia resolver ectacione
@ Ejemplo: S A + Aplicando el TFP: y
— = : Los productos de medios Y extremos
e : soniguales

Dividimos por 5
: jgualdad.

Recuerde utilizar el
teorema fundamental
de las proporciones para
generar las igualdades
que se requieren para el

calculo de x,y





